

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Ν. ΕΒΡΟΥ

Παλιό Νοσοκομείο

2^ο Κτίριο 3^ος όροφος

68100 Αλεξανδρούπολη

Τηλ: 2551355350

E-mail: nt.adedy.evrou@gmail.com

Πληροφορίες: Τσίρτσης Παναγιώτης

Τηλέφωνο: 6978941378

Αλεξανδρούπολη, 13 Μαρτίου 2023

ΠΡΟΣ: Όλα τα Σωματεία Εργαζομένων στο Δημόσιο και στους Ο.Τ.Α. Α' & Β' βαθμού του Νομού μας

ΚΟΙΝ.: Τα Μ.Μ.Ε. του νομού Έβρου

ΠΕΜΠΤΗ 16 Μαρτίου 2023

24ωρη ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

Η ΑΔΕΔΥ καλεί τους εργαζόμενους, τους νέους, τους άνεργους και τους συνταξιούχους στον κοινό αγώνα και στην απεργία των συνδικάτων (που έχει προκηρύξει και η ΓΣΕΕ) την **Πέμπτη 16 Μαρτίου 2023**.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Ενώνουμε τη φωνή των δημοσίων υπαλλήλων με αυτή των εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα καθώς και με κάθε νέο, με κάθε συνταξιούχο για να αποτρέψουμε την πιθανότητα να συγκαλυφθούν οι πολιτικές ευθύνες και τα πραγματικά αίτια που προκάλεσαν το έγκλημα στα Τέμπη και μαζί μ' αυτό και κάθε άλλο που υπήρξε στο παρελθόν λόγω των πολιτικών των κυβερνήσεων που **έβαζαν και βάζουν πρώτα απ' όλα το χρήμα και το κέρδος του κεφαλαίου, αδιαφορώντας για τον άνθρωπο και για τις υπηρεσίες που παρέχονται.**

Φτάνει πια!

Δεν μπορούμε να δεχτούμε την περαιτέρω εξαθλίωση της ζωής μας. Δεν είναι δυνατόν να συνεχίσουμε τα χαμηλά και μεσαία στρώματα να πληρώνουμε τους φόρους και τις εισφορές, τις δυσθεώρητες αυξήσεις στο ηλεκτρικό ρεύμα, στο πετρέλαιο, στο φυσικό αέριο, στα είδη διατροφής και σε όλα τα είδη λαϊκής ανάγκης και την ίδια ώρα να υποβαθμίζεται το βιοτικό μας επίπεδο, να χάνονται ανθρώπινες ζωές και να θησαυρίζουν μεγάλα οικονομικά συμφέροντα και μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι.

Απέναντι στις πολιτικές ευθύνες που υπάρχουν για κάθε υποβάθμιση του βιοτικού μας επιπέδου και του εργασιακού μας βίου, **οφείλουμε να είμαστε άγρυπνοι και να μην επιτρέψουμε όλοι μαζί οι πολίτες, όλοι μαζί οι εργαζόμενοι, ούτε να ξεχαστούν τέτοια τραγικά γεγονότα ούτε να τους επιτρέψουμε να παίζουν άλλο πια με τις ζωές μας.**

Η δύναμη μας είναι η οργανωμένη αντίδραση και οι μαζικοί αγώνες. Αυτό είναι που φοβούνται όλοι οι πολιτικοί και όλες οι κυβερνήσεις. Όλοι μαζί λοιπόν απεργούμε και συμμετέχουμε στις συγκεντρώσεις μαζί με τους συμπολίτες μας για να διεκδικήσουμε::

- **Να έρθουν στην επιφάνεια οι πραγματικοί ένοχοι του εγκλήματος των Τεμπών και να αποδοθούν οι ευθύνες στους υπαίτιους.**
- **Να σταματήσει η πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, της εμπορευματοποίησης και της λειτουργίας των δημοσίων υπηρεσιών με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, να σταματήσει να αντιμετωπίζεται η προστασία της εργασίας και της ζωής ως κόστος.**
- **Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού για να καλυφθούν τα χιλιάδες οργανικά κενά σύμφωνα με τα οργανογράμματα που υπάρχουν στο Δημόσιο.**
- **Αύξηση των δαπανών για να βελτιωθούν οι κτιριακές εγκαταστάσεις και οι εξοπλισμοί των εργαζομένων σύμφωνα με τα πρότυπα υγιεινής και ασφάλειας που οι κυβερνήσεις έχουν ορίσει.**

- **Σύγχρονες, ασφαλείς, φτηνές μεταφορές σε όλα τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς** κόντρα στην πολιτική που βάζει την ασφάλεια των επιβατών και τα δικαιώματα των εργαζομένων στο ζύγι του κόστους και της κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων.
- **Εργαζόμενους στις μαζικές μεταφορές και παντού με σταθερή εργασία και σύγχρονα πλήρη δικαιώματα.**
- **Άμεσα μέτρα για το εκσυγχρονισμό των υποδομών, των μέσων και των συστημάτων ασφαλείας στις μεταφορές.**

Στον αγώνα αυτό δεν πρέπει να είμαστε μόνοι μας οι εργαζόμενοι του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα. Στον αγώνα αυτό απέναντι σ' αυτή την πολιτική που μας βλέπει ως **νούμερα και αριθμούς και όχι ως ανθρώπους, ως οικογένειες, ως παιδιά, ως εργαζόμενους, ως τρίτη ηλικία,** πρέπει να είμαστε όλοι μαζί ενωμένοι.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους σε όλο το Δημόσιο **να συμμετέχουν μαζικά** στην απεργιακή κινητοποίηση, στην οποία καλούμε και **όλους τους εργαζόμενους** από κάθε επαγγελματικό χώρο και όλους τους συνταξιούχους και όλους τους νέους **να ενώσουν τις δυνάμεις τους με τις δικές μας.**

ΟΧΙ ΑΛΛΟΙ ΝΕΚΡΟΙ ΣΤΟ ΒΩΜΟ ΤΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ!

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΝΕΚΡΩΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΜΕ ΦΩΝΗ, ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΑΥΤΟ ΝΑ ΜΗΝ ΣΥΓΚΑΛΥΦΘΕΙ!

ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΟΣΤΟΣ! ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ!

ΠΕΜΠΤΗ 16 Μαρτίου 2023

Όλοι μαζί!

ΤΟ Δ.Σ ΤΟΥ Σ.Υ.Κ.Ν.Ε. ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΛΕΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 11:00πμ μπροστά στο Εργατικό Κέντρο Ν. Έβρου.